

二七播报 | 人物

我为党旗添光彩

李继宏:口腔健康的守护者

“四手操作”,她让多少孩子在手术台上止住了哭声;“微笑列车”,她让上千名唇腭裂患儿重返微笑;“六心服务法”她又让多少患者感受到温馨。位于二七区的郑州市口腔医院,作为护理部主任的李继宏,用她的实际行动让我们读懂了谁是我们健康的守护者。记者 景静 文/图

为困难病人申请减免医疗费用

2006年“微笑列车”活动落户郑州市口腔医院,李继宏被调至口腔颌面外科担任护士长。当时,有位13岁的孤儿杰杰,出生时因唇腭裂被父母抛弃,收养他的奶奶瘫痪在床,一贫如洗。成绩优异的他急需Ⅱ期唇腭裂修复,但他不在这项活动的免费范围内,需要自己支付4000多元的手术费用,因没有能力负担,他放弃了手术。

李继宏得知后,帮助杰杰积极争取,医院决定减免一半治疗费

用。术后恢复时期,李继宏安排科室护理人员每天变着花样为他增加营养。

作为护理工作的领头人,把每个护士的大小事都记在心上,并尽量解决她们的难题。2015年,综合科护士朱雪身患急性白血病,生命危在旦夕,正为医药费发愁时,李继宏号召全院医护人员为其捐款。策划、组织、写倡议书、发通知,全部由李继宏一人负责。最后,共为朱雪筹得数万元爱心善款。

20多年来,对护理工作的热爱始终如一

无论是刚踏进医院做一名普通护士,在儿童口腔科、颌面外科担任护士长,还是现在担任护理部主任,李继宏始终爱岗敬业,脚踏实地,用突出的业绩书写对党的忠诚。

在儿童口腔科工作时,李继宏利用自己进修学习的医护配合“四手操作”技术,安全护理8000多例患儿治疗成功,填补河南省此项目的空白。调到颌面外科病房时,她通过努力,圆满完成了“微笑列车唇腭裂修复慈善项目”工作。

2013年担任护理部主任后,她又逐步制定护理质量标准、护理岗位制度、口腔疾病“四手操作”护理配合流程,护理突发事件应急预案及防范措施,减少了护理不良事件的发生。

默默地奉献,辛勤地努力。20

多年来,不论时光如何变迁都没有改变她对护理工作的热爱。更多更好为患者服务的精神,让李继宏真正成长为一名优秀的护理部主任。



李爱琴:因为我是一名共产党员



“有困难,找党员”,熟悉的口号响彻在一个全新的领域,非公组织的党建一样可以健全又红火。郑州迪信通公司位于德化街街道,作为公司党总支书记,李爱琴把党建融入到企业经营管理,通过温情服务促进经济发展,通过爱心帮扶构建和谐企业,为民营企业党建探索出了一条成功之路。记者 景静 文/图

为了工作,未能见父亲最后一面

2001年9月15日,北京迪信通进驻河南郑州,坐落在二七区德化步行街友谊广场。李爱琴是河南迪信通的一名员工,开业前的加班装修,连夜工作,其勤劳的背影给公司老板留下了深刻的印象。老板问她为什么能这么拼命地工作,她回答:“因为我是一名共产党员。”

2009年春节前夕,李爱琴突然接到在开封老家的妈妈打来电话,父亲病危让她速回。但是,每到春节前夕,是作为党总支书记兼工会主席的她最繁忙的时候,看望慰问辖区的特困户、五保户、不能回家过年的员工。等到大年初二凌晨赶回家时,她的父亲已在医院去世。

作为领导,员工有困难时总能及时帮助

2002年9月,公司一名保洁工的儿子考上大学,因交不起学费,妈妈让儿子放弃上大学。当李爱琴知道这个事情后,第一个伸出援助之手,并倡导全体员工献一份爱心,帮助孩子上学。不到一天时间,在大家的慷慨解囊下,学费凑齐了。在孩子上大学4年时间里,她组织公司党员经常为孩子寄生活费和学费,直到大学毕业。

2008年汶川大地震,李爱琴组织公司员工第一时间进行了捐款,并及时了解公司有多少四川员工家里遭受了震灾。当得知一名员工家里十几口人来郑避难,只能住在50

多平方米房子里打地铺时,李爱琴立即回家和爱人一起将女儿房子腾出,让员工家属居住,员工感动地说:“共产党的干部就是不一样。”

2014年2月14日,公司有一名员工正在上班,突发心血管破裂,120将他拉到第一人民医院,被告急血小板不够,立即转院到河医,仍然不够,需要献血。于是,李爱琴立即在公司号召献血,迪信通的全体党员踊跃报名,及时献出自己珍贵的小血小板,挽救了这位员工的生命。

问李爱琴为什么这么做,她始终就一句话:“因为我是一名共产党员。”

■身边人讲身边事

田慧军:小网格里的大担当

三级网格看似平凡,却处处能体现出责任和担当。铭功路街道西彩社区有位这样的三级网格长,发现解决不了的问题不是常规性上报,而是在上报的同时,想方设法在自己的网格内去解决问题,他就是田慧军。记者 景静 通讯员 郭娟娟 文/图

事情要从6月14日平台上的一个问题说起。铭功路街道西彩社区103号院一处线杆存在安全隐患,倒下的可能性非常大。

从外观上看,木质已经裂纹,根部已经腐朽,线杆上星罗密布地分布着各类电线、网线。因为没有主体责任,有的电缆线、网络线,包括居民家的电线都不能随意处置。

田慧军发现后坚定地说:“必须尽快解决,这两个线杆很危险,万一倒了砸到人怎么办。我想把线都给它处理了再拔,居民的电线问题我去做工作。”

田慧军首先是做通居民工作,他在线杆上张贴安全通告,让居民自行清理自己家的电线,不清理的,社区出面进行清理。

等到清理电线时才发现,因为线杆已经摇摇欲坠,人根本无法登上去处理电线,因为线杆太高,在附近也找不到相应高度的梯子。他到处找人求人,最终把网通公司请了过来,利用网通公司的工具把居民的电线先进行了处理。可是,又发现上面还有几家公司的网线,他于是又一个一个地进行了联系协调。而最后一根线,因为太高看不清是什么线,也不敢贸然去动。

田慧军通过坚持不懈的努力,把电信、联通、河南有线、电业局业务人员都请到西彩社区安全隐患现场,共同解决问题,终于把上面的乱线清理干净了。

可是原来找好拔线杆的人不干了,嫌工作的时间长,给的钱太少,家里有事等理由推卸。没办法,他又到处找人,调解协商,最终把线杆拔掉了,把隐患清除了。

问题解决了,但他向街道一级网格汇报时只说了一句话:“隐患处理掉了。”处理过程中的麻烦,委屈,他一字未提。



像这样找不到主体责任的事件,他完全可以一报了之,不再过问。可是他并没有,他不仅是发现问题,更是立足于解决问题。他就是我们铭功路街道办事处西彩社区一名普通的三级网格长——田慧军。